11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2010 15:21:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.06.2010 23:25:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148088/answer/148242




Ecnu o maHHBIM 00C/IemoBaHuy, BKII04Yas Y3U MOIIIOHKY, HE BEISIBIEHO HUKAKUX OTKJIOHEHUH, TO
noBopa fyst 6ecmokoiicTBa HeT. Ha Y3U ompenenseTcs pa3mep ssu4ek - 3Ha4YuT, y Bac Bce
HOPMaJIbHO. YIayuu.



